



市一医医医共同体建设再出实招 名医工作室下沉前仓分院

记者 李梦楚

本报讯 10日上午,李可名医团队工作室(内分泌科)在市一医医医共同体前仓分院顺利揭牌。这也意味着我市首个医医共同体名医团队工作室正式开诊。

市一医医共同体成立于2019年4月,共有10个成员单位。市一医总院作为牵头单位,一年来主动将优质资源下沉基层,满足患者的就医需求。以前仓分院为例,自加入市一医医共同体后,该院门急诊增长8391人次,总院专家下沉坐诊80人次,开展义诊活动10余次,业务培训10余次,受益群众近万人次。

经过前期的精心准备,市一医医共同体以前仓分院为试点,成立了首个名医团队工作室,让前仓镇内分泌病患者不出家门就能享受到总院名医专家的优质医疗服务,同时通过“传帮带”提升分院的服务能力及技术水平。

据了解,市一医内分泌科综合实力金华领先,连续4年跻身全国县级医院专科排行榜(经权威第三方医院评



揭牌仪式现场

价机构认证)十强。学科带头人李可从事医疗、教学工作20余年,是金华市医学会风湿分会副主任委员、浙江省医师协会风湿免疫分会委员及内分泌代谢科医师分会委员。

李可名医工作室团队目前共有6名成员,除李可及总院副主任医师应优外,还有前仓分院的4名医生。今后,名医团队工作室成员将通过专家坐诊、业务查房、技术培训等活动,推

进分院糖尿病等慢病患者个体化治疗,同时使分院在常见病和多发病的诊治上更加规范。

市一医医共同体也将以李可名医团队工作室下沉为契机,进一步完善医医共同体牵头医院与成员单位之间的工作机制,总结经验,以点带面,适时推广名医工作室在各成员单位下沉,真正实现医医体内优势互补、资源共享、共赢共赢。

市检察院 就地矫正 建议函暖人心

记者 叶宁 通讯员 永璋

本报讯 检察官,谢谢你们,我是一名外地人,真想不到你们会这么尽心帮我,我一定好好改造,努力工作。近日,韦某在得知自己被市司法局接收为社区矫正对象后,第一时间给市检察院驻监所检察官打去了电话。

今年26岁的韦某是贵州人,8年前来到我市,一直在我市某企业工作。因踏实努力、技术精湛,韦某一路从一线员工干到车间主任。本以为一切顺风顺水,可没想到去年的一场生日聚会彻底改变了他人的人生轨迹。

那天晚上,韦某酒后和武某发生冲突,双方大打出手,造成多名人员轻微伤。一夜之间,韦某从车间主任沦为阶下囚,因涉嫌寻衅滋事罪被移送市检察院审查起诉,人生跌落到了谷底。

该院驻监所检察官在例行谈话中发现韦某认罪态度好,也深刻认识到所犯错误的严重性,他还是所在企业的技术骨干。检察官当即决定走访韦

某所在企业,了解其日常工作表现。想不到,企业负责人也正在为韦某的事情犯愁。我们是外贸生产型企业,韦某是我们的技术和管理人才,平时都是他安排生产完成订单的,现正值疫情期间,生产本来就有所延后,如果订单不能及时完成,光违约金就要赔上一大笔钱,我们真的很需要韦某回到岗位。企业负责人说。

考虑到企业的发展需要及韦某本人的改造意愿,检察官牵头组织双方当事人进行调解,促使民事赔偿部分达成和解协议,武某方4名人员也出具了对韦某的谅解书。随后,检察官变更韦某的强制措施为监视居住,并将其纳入“晨曦驿站”帮教体系,以原企业帮教的形式让韦某回归企业,既解决了企业的燃眉之急,又让韦某有安身帮教的场所,可谓一举两得。

3月17日,韦某被市人民法院判处有期徒刑8个月,缓刑1年。按照惯例,社区矫正服刑人员一般需回原籍地接受社区矫正。如果韦某回贵州接受社区矫正,对刚开始复工复产的

企业来说,无疑会有较大的影响。为此,市检察院立即向市司法局发出就地矫正建议函,认为韦某符合在我市当地接受社区矫正的条件,并得到司法局采纳,由此出现了文章开头那一幕。

得知该消息后,企业负责人表示:外来人员是我们民营企业的重要人力资源,司法同城化待遇的落实,不仅帮助了韦某这样的外来人员,也帮助我们这些民营企业。

近年来,市检察院创新“晨曦驿站”帮教体系,在市委政法委的牵头下,联合公安、法院、司法局等部门致力于打造外来人员司法同城待遇法治环境,将帮教环节从不捕不诉延伸到缓刑考验、社区矫正,真正实现司法闭环,得到了社会各界的一致肯定。



市疾控中心提出 开学复课七建议

通讯员 杨洁

13日,我市初三、高三学生正式开学,20日起,其他年级学生也将分批有序开学。开学复课后,如何做好防疫工作,市疾控中心提出开学复课七建议:

1.做好师生健康监测工作。按一人一档,要求建立师生健康信息档案,师生凭健康码+测体温受控入校。健康状况有异常的师生不得进校,对因病请假缺课的学生追踪病因。学生如有发热、咳嗽、腹泻等症状时,立即报告请假,并及时就医。学生家长或共同生活人员如出现发热、咳嗽等症状时,也要及时告知学校。

2.正确佩戴口罩。开学14天内,学生佩戴口罩上课,教师上课时必须佩戴医用外科口罩。学生在室外可以不戴口罩,但去卫生间等人群聚集处必须佩戴口罩。上下学乘坐公共交通工具的学生必须全程佩戴口罩。

3.科学有效洗手。使用流动清水和洗手液清洗,运用七步洗手法认真搓洗双手时间不少于20秒。养成良好的卫生习惯。不方便洗手时,可以使用免洗洗手液进行手部清洁。不确定手是否清洁时,避免用手接触口、眼、鼻。

4.做好通风和消毒。课间尽量开窗通风,也可采用机械排风。在天气暖和且空气质量较好的情况下,可以一直保持通风状态。每天对课桌椅、教辅设备、门把手等进行清洁、消毒。

5.保证师生乘坐公共交通上学、放学时的安全。尽量采取步行或乘坐私家车上下学。乘坐公共交通上下学的学生必须全程佩戴口罩,保持手卫生,减少接触交通工具的公共物品和部位。留意周围人员健康状况,避免与可疑人员近距离接触,回家做好手卫生清洁,外套挂于阳台。

6.科学用餐。餐(饮)具应当一人一具一用一消毒,每班固定位置。学生分时、分批用餐。

7.防集聚、不聚会。不串班,不聚集,尽量避免到人多拥挤或空间密闭的场所,减少不必要的外出,到人群聚集处须全程佩戴口罩。咳嗽或打喷嚏时使用纸巾或肘部衣服遮住口鼻,不对着他人咳嗽。



永康市教育局 关于开展成人双证制教育文化课免费培训的公告

根据省市人民政府有关精神,我市成人“双证制”教育培训工作已全面启动。现就2020年成人“双证制”教育文化课培训公告如下:

一、成人“双证制”教育培训的对象:
本地已获技能证书或尚未获技能证书,且文化程度未达到高中的成年居民均应报名参加文化课学习。

二、成人“双证制”教育培训工作的基本内容:
(一)技能培训与文化课学习。技能培训是指我市开展的各类取得劳动和社会保障部门或其他权威部门颁发的职业资格证书的培训(含农业绿色证书)。文化课学习包括语文、数学、科学、公民道德与法律基础4门必修课程,采用面授与自学相结合的方式进行。

(二)学分认定和文凭颁发。成人“双证制”教育培训采用学分制管理办法。文化课面授的课时、文化考核成绩、技能培训课时、职业技能等级统一折算为学分。凡参加所有文化必修课考核、取得职业技能资格证书、累计学分达到规定要求(高中80学分)的成年居民,经审核,由金华市教育局颁发成人职业高中毕业证书,国家承认其成人教育学历。

(三)双证制教育培训中文化课学习实行免费培训和免试入学的办法。

三、我市成人“双证制”教育文化课培训由永康市教育局负责,由浙江电大永康学院(永康市成人教育中心、永康市社区学院)负责组织实施和具体管理,现暂设以下四个面授点:

培训点代号	培训学校	报名地点	联系电话
01	永康市成人教育中心	五金科技工业园学院南路16号永康电大行政楼408教育培训部	0579-89263106
02	永康市职业技术学校	永康市九龙北路396号	0579-87158653
03	永康市海洋职业专修学校	永康市下园朱20-1号	0579-87112335 0579-87124411
04	永康市蓝天职业技能学校	永康市九铃东路3007-3009号四楼(丽州商城正大门旁)	0579-87535336 市府网: 575766 575773

欢迎广大成年居民参加学习,提高文化水平和学历层次!

永康市教育局
2020年4月15日